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凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

市民對財政預算意見調查市民對財政預算意見調查市民對財政預算意見調查市民對財政預算意見調查 

表列數據表列數據表列數據表列數據 

** 調查在 1 月初以音頻電話隨機抽樣進行，數據經香港人口分布加權處理 

 

1. 你認為，喺黎緊既財政預算，政府最需要處理既，係樓價同房屋問題、改

善社會福利、刺激經濟發展、定係其他以上無講既問題呢？ 

 頻次 百份比 

樓價同房屋問題 491 55.1 

改善社會福利 199 22.3 

刺激經濟發展 120 13.5 

其他以上無講既問題 61 6.9 

唔清楚或者無意見 20 2.2 

總數 892 100.0 

 

2. 你認為，喺黎緊既財政預算，政府應唔應該減稅，以紓緩納稅人嘅經濟壓

力呢？ 

 頻次 百份比 

應該 526 58.9 

唔應該 236 26.4 

唔清楚或者無意見 131 14.7 

總數 892 100.0 

 

3. 你支唔支持，政府設立私人樓宇租金免稅額俾租緊私人樓既家庭，以紓緩

佢地既經濟壓力呢？ 

 頻次 百份比 

支持 473 53.0 

唔支持 230 25.8 

好難講，視乎細節 163 18.2 

唔清楚或者無意見 26 3.0 

總數 892 100.0 
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4. 你支唔支持，政府設立子女教育免稅額，等納稅人用喺子女身上既教育開

支都可以用黎扣稅，以紓緩家長的經濟壓力呢？ 

 頻次 百份比 

支持 691 77.5 

唔支持 129 14.5 

好難講，視乎細節 61 6.8 

唔清楚或者無意見 11 1.2 

總計 892 100.0 

 

5. 你支唔支持，政府設立私人醫療保險免稅額，鼓勵市民購買醫保，同時又

減輕市民既稅務負擔呢？ 

 頻次 百份比 

支持 616 69.0 

唔支持 140 15.7 

好難講，視乎細節 111 12.5 

唔清楚或者無意見 25 2.8 

總計 892 100.0 

 

6. 你支唔支持，政府設立大廈維修免稅額，等業主為大廈進行維修，提高樓

宇安全既同時，又可以減輕舊樓業主既財政壓力呢？ 

 頻次 百份比 

支持 596 66.8 

唔支持 182 20.4 

好難講，視乎細節 94 10.5 

唔清楚或者無意見 21 2.3 

總計 892 100.0 

 

7. 為左減少吸煙既人口，有團體建議，應該係黎緊既財政預算增加煙草稅，咁

你支唔支持增加煙草稅呢 

 頻次 百份比 

支持 647 72.5 

唔支持 181 20.3 

好難講，視乎細節 51 5.7 

唔清楚或者無意見 13 1.4 

總計 892 100.0 
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8. 近年飲酒既人大幅增加，為左減少飲酒既人口，有團體建議，政府應該恢

復返對紅酒同啤酒徵稅，咁你支唔支持恢復酒稅呢？ 

 頻次 百份比 

支持 504 56.5 

唔支持 282 31.6 

好難講，視乎細節 79 8.9 

唔清楚或者無意見 27 3.1 

總計 892 100.0 

 

9. 整體黎講，你認為過去嘅財政預算案措施對中產人士嘅生活關注足唔足

夠？ 

 頻次 百份比 

足夠 137 15.4 

一半半 403 45.2 

唔足夠 280 31.4 

唔清楚或者無意見 72 8.0 

總計 892 100.0 

 

人工調整幅度  

(排除全職學生、家庭主婦、退休人

士及其他選項) 

頻次 百份比 

過去一年人工減左 94 15.7 

人工維持不變 238 39.7 

加了人工，加 1 至 3.9% 192 32.1 

加了人工，加 4 至 7.9% 40 6.6 

加了人工，加 8 至 15% 9 1.5 

加了人工，加 15%以上 8 1.4 

唔清楚或者無意見 18 3.0 

總計 600 100.0 

 

受訪者背景資料   

教育程度 頻次 百份比 

小學或以下 98 11.0 

中學或預科 400 44.8 

大專或以上 394 44.2 

總計 892 100.0 
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職業 頻次 百份比 

在職人士 548 61.4 

待業人士 52 5.8 

全職學生 57 6.4 

家庭主婦 104 11.7 

退休人士 118 13.3 

以上都唔係 13 1.4 

總計 892 100.0 

 

階層 頻次 百份比 

基層 494 55.4 

中產 274 30.7 

上層 25 2.8 

唔清楚，無意見 100 11.2 

總計 892 100.0 

 

性別 頻次 百份比 

男 406 45.5 

女 486 54.5 

總計 892 100.0 

 

－－完－－ 

 


